



ФИО Аймалитдинова

Юлия Тенгадиевна

МО Новоросейск

Управляя школой - создаём будущее!

Школа - это мастерская, где формируются основы подрастающего поколения, надо крепко держать её в руках, если не хочешь выпустить из рук будущее. Я, будучи директором школы, являюсь членом в третьем поколении. Мои бабушка и мама, проработав всю жизнь в школе, часто задавались вопросом: «Какая она, школа будущего?» И сейчас так же как и они, ставлю перед собой этот же вопрос: «Какая же она моя, школа будущего?»

Наш мир не стоит на месте, развиваются категории деятельности, меняются ценности, всё это меняет и предъявляет новые требования к современному образованию, так как оно является основой в развитии личности и будущих успехов в освоении новых вершин. Сегодня & проблема школы, поиска путей её совершенствования посвящено множество исследований.

Всё чаще в школьную практику внедряются инновации, пересматриваются цели, задачи,

разрабатываются новые технологии, пересматривается реализация принципов педагогики сотрудничества. Но я считаю, что будущая школа, её обновление, будет зависеть не только от инноваций, но и от отношения к школе всех участников образовательного процесса: педагогов, родителей, учащихся. Важным является не объективно существующая связь, а субъективное отношение к этой связи, то есть как эта связь воспринимается, как переживается человеком.

Так как же управлять школой, чтобы создать будущее? Именно руководителю в школе обязан обеспечить опережающее развитие образовательного учреждения = это постановка перед коллективом задач, которые важны сегодня и станут более важными завтра, находит пути их решения.

Несколько лет назад мы подготовили проект и после его успешной защиты, нашей школе был присвоен статус муниципальной инновационной площадки, которая в корне изменила отношение к качеству подготовки ребят в системе средне-профессионального и высшего образования.

Необходимо обеспечить управление и координацию деятельности учащихся, их родителей и коллектива по достижению положительных результатов, значимых как для личности ребёнка, так и для других участников образовательного процесса. Очень важно самой быть первой в курсе новой информации, чтобы грамотно адаптировать коллег и применять успешной

опыт учителей-новаторов. Мотивировать на успех, на ведение качественных и интересных уроков для учащихся, можно только после повышения профессионального уровня учителя, а также своим примером. Принимать участие в конкурсах, защитах проектов, грантах. Победы обеспечивают возможность создать те современные условия в школе, которые так необходимы для современной молодежи.

Приоритетным направлением руководства школой является создание четкой и гибкой системы выявления, обобщения, одобрения и поощрения педагогического опыта. Опытные педагоги являются mentors своим молодым коллегам.

В рамках национального проекта «Образование» мы в своей школе заложили основные принципы управления школой: принцип новых задач, принцип уважения и доверия, принцип непрерывного развития, принцип повышения квалификации, принцип ключевых дел и событий, принцип поддержки инициатив, это позволяет нам создавать новую развивающую среду, где легко реализуются творческие способности педагогов.

Нужно не бояться создавать условия для этой среды. Два месяца назад, я руководил созданием на базе нашей школы инженерно-технологического центра.

Уже сейчас учащиеся осваивают технику новых курсов: ITprof, Roboprof, TERNprof. Я выхожу как руководитель,

увидела главной результат — это интерес детей и педагогов в новейших технологиях, а также победителей и призеров в различных конкурсах по разным направлениям. Моей гордостью является защита проекта: «Спортивное пространство школы на территории школы». И теперь с марта 2019 года, в современном спортивном зале укрепляют своё здоровье весь мой большой коллектив.

Какראה же она, школа будущего?

Я убеждена, что она соединит реальной опыт и светлые мечты. Школа будущего сохранит всё лучшее, что есть сегодня: традиции, конкурсы, олимпиады, дух соревнований, взаимопомощие, доброту, искренность, желание совершенствоваться. Это школа радости и счастья.